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22/2024. (IX. 15.) számú HVB határozata

Bozsok  község  Helyi  Választási  Bizottsága  Bozsok  község  közigazgatási  területén  2024.
szeptember 15-i napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek időközi
választásán Bozsok településen egyéni listás képviselő-választás eredményét – egyhangúan, 5
igen  szavazattal  -  jelen  határozat  mellékletében  –  Szavazóköri  jegyzőkönyv  a  képviselő-
testület tagjainak választásáról - foglaltak alapján állapítja meg.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül az ügyben érintett természetes
és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet a Vas Vármegyei Területi Választási
Bizottságnak  címzett  (9700  Szombathely,  Berzsenyi  D.  tér  1.)  fellebbezést  nyújthat  be
Bozsok község Helyi Választási Bizottságnál (székhely: 9727 Bozsok, Rákóczi u. 142., e-
mail: korjvelem@t-online.hu  ).

A fellebbezést írásban, a bírósági felülvizsgálati kérelmet személyesen vagy levélben, illetve
olyan elektronikus dokumentumként lehet benyújtani, amelyet a kérelem benyújtójának jogi
képviselője minősített elektronikus aláírásával látott el. 

E határozat ellen a szavazatszámláló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének
törvénysértő voltára, vagy a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény
megállapítására  vonatkozó  szabályok  megsértésére  hivatkozással  lehet  fellebbezést
benyújtani. 

A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2024. szeptember 18-án 16.00 óráig
megérkezzen a helyi választási bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell  a kérelem jogalapját,  a  kérelem benyújtójának nevét,
lakcímét (székhelyét), valamint a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve, ha a
külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik
személyi  azonosítóval,  a  személyazonosságát  igazoló  igazolványának  típusát  és  számát,
vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának elektronikus levélcímét, vagy postai értesítési
címét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. 

A jogorvoslati eljárás illetékmentes.
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